

**Edital UEMS/CNPq N° 022/2016 –PROPP/UEMS – PIBIC-AAF**  
**Errata do Edital UEMS/CNPq N° 003/2016 –PROPP/UEMS - PIBIC-AAF**

O Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, por meio da **Universidade Estadual do Mato Grosso do Sul**, em parceria com o **Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq)**, torna pública o presente Edital de errata do item 6.2 do Edital UEMS/CNPq N.º 003/2016 – PROPP/UMS – PIBIC-AAF.

**CORREÇÃO DO ITEM 6.2**

**Onde se lê:**

**6. SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS**

**6.2** O período de inscrição será do dia 21 de março de 2016 a 25 de abril de 2016 até as 23h59min (horário de Mato Grosso do Sul), sem possibilidade de prorrogação.

**Leia-se:**

**6. SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS**

**6.2** O período de inscrição será do dia 21 de março de 2016 a 25 de abril de 2016 até as 23h59min (horário de Brasília), sem possibilidade de prorrogação.

Os demais itens permanecem inalterados.

Dourados, 18 de abril de 2016.

**Luciana Ferreira da Silva**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da UEMS